



# CALENDOȘCOP DUMINICAL

## REFLECȚIA ZILEI

● „Durerea unui singur ins face cit durerea lumii întregi. Și dragostea pentru o singură femeie trage în balanță mai mult decât Călea Lactee, cu toate stelele ei“.

Antoine de Saint-Exupéry

## DE ZIUA TA...

- „Nu natura face frumoasă femeia, ci dragostea“.
- „Cu un suris, femeia cucerește un oraș și cu încă unul, un regat“.
- „Când scrii despre femeie, trebuie să-ți înmoi pana în culorile curcubeului și să presari rîndurile cu pulberea de pe aripile fluturilor“.
- „Fără femei, începutul vieții noastre ar fi lipsit de ajutor, mijlocul de plăcere și sfîrșitul de mîngîiere“.

Selecție de ILIE LEAHU



- Mitică vine tîrziu acasă. Încearcă să traverseze camera în virful picioarelor, dar nevastă-sa îl simte și strigă: — Tu ești, Mitică? Amărit, omul răspunde: — Ce bine ar fi să nu fiu eu...
- — Dacă vrei să mă înșeli într-o zi, Getuțo, să mă previi. — Vai, dragul meu, trebuia să mi-o spui mai de mult...
- — Ai plînge dacă ar trebui să ne despărțim? — Bineînțeles. Intotdeauna plîng în astfel de situații...
- — Nu-i așa, draga mea, că ieri noapte am venit foarte ușor de la ședința de lucru? — Tu, poate, dar nu și

cei patru colegi care te tirau...

- — Soția ți-e acasă? — Nu, e la CONSIGNAȚIA.
- — Ea naiba! Și cit crezi că vei obține pe ea?!
- Ea proces: — Dar gîndiți-vă, doamnă, soțul dumneavoastră vă iubește.
- — Toț ce se poate. Omul acesta e în stare de orice!
- Intre soți: — Dragul meu, cum de te-ai îndrăgostit de mine? — Vezi? Acum, acest lucru te miră și pe tine!

Culese și prelucrate de ILIE LEAHU

## POVESTE „VINĂTOREASCA“ CU PEȘTI

Un oficial chinez congestionat la față a admis că povestea avansată de agenția chineză oficială de știri, Xinhua, nu a fost decît o păcăleală. Xinhua anunțase prinderea unui sturion femelă de 100 de ani, 500 de kg și 5,2 m, aproape dublînd recordul din Guinness Book (somnul Pa Bleuk de 242 kg). Un adjunct al secretarului de partid de la Institutul de Reproducere Artificială a sturionilor a servit această „nădă“ unui reporter de la Xinhua, care a înghițit-o cu cîrlig și cu undiță cu tot. Există însă și o altă față a lucrurilor. Secretarul institutului menționat a relevat existența unui sturion împăiat de 4,2 m, care a cîntărit 420 de kg, suficient pentru doborîrea recordului. Durata maximă de viață a sturionilor este însă de 50 de ani.

le industrializate. Consumul de sare, fumatul și obezitatea ar juca un rol important, dar secundar. În fapt, persistă suficiente necunoscute, se impun studii sistematice ale obiceiurilor alimentare care să nu ignore prezența antioxidanților (vitamina E, seleniul, vitamina A) în hrană, dar și a alcoolului și proteinelor. Fără a face reclamă în folosul circuliștilor care s-au înmulțit ca ciupercile după ploaie, ne vedem obligați să reținem că medicina modernă acceptă ca 50 ml de băuturi alcoolice concentrate sau 1-2 pahare de vin zilnic ar proteja pereții arterelor în fața pericolului de depunere a colesterolului.

Dr. CORNEB STOICA  
Deva

## Alimentația și speranța de viață a populațiilor (II)

Nivelul colesterolului din sînge, considerat ca un factor de risc pentru îmbolnăvirea inimii, este determinat clar de consumul de grăsimi saturate care țin de obiceiurile alimentare ale unei populații cum și de consumul de grăsimi polinesaturate (ulei de măsline, ulei de palmier). Cit privește factorii genetici, aceștia explică diferențele între sexe privind mortalitatea, ca și între indivizii care au absolut aceeași condiții de alimentație.

Impactul consumului de grăsimi este direct legat de raportul în alimentație între grăsimile polinesaturate (P) și cele saturate (S), adică P/S. Pe măsura creșterii acestui raport în S.U.A. de pildă mortalitatea prin boli cardiovasculare a scăzut în cursul anilor. Vom sublinia efectul favorabil al consumului cîrnii de pește prin consumul implicit mai mic de carne de porc, dar și prin efectul cunoscut de protecție a arterelor împotriva aterosclerozei pe care-l manifestă uleiul de pește.

Se cunoaște că mortalitatea feminină este mai scăzută decît cea a bărbaților, speranța de viață a femeilor fiind cam cu 7 ani mai mare în țările industrializate, lucru care de-

monstrează că aceiași factori de risc îmbolnăvesc mai puțin sexul feminin, mai bine protejat.

Nu mai există îndoieli că între frecvența cancerului, la indiferent care organe, și consumul de grăsimi saturate este o legătură; asocierea între consumul de grăsimi saturate și fumat e, principalul motiv care determină o mare frecvență a cancerului pulmonar. Așa se explică de ce japonezii, fumători înrăiți, au o incidență scăzută a cancerului pulmonar consecutiv consumului mic de grăsimi.

Putem conchide că prin rolul lor în producerea aterosclerozei și a cancerului, grăsimile saturate determină în principal nivelul de mortalitate în țări-

### EI, FEMINA

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									

ORIZONTAL: 1) Cunoscut pictor renașcentist italian (1573-1610); 2) Publicist și poet român (1833-1890) — Repere importante în determinarea sudului!; 3) Din creația acestui poet (Gellu) amintim placheta de versuri pentru copii, cu titlul „Așa-i Sanda“ — Actriță franceză (Anouk), protagonistă filmului „Justine“; 4) Coșmar trăit din adîncul sufletului! — Mijloc inductiv cu reacție acută — Actor francez (Claude A.) pe genericul filmului „Silvia și fantoma“; 5) Specialist în executarea unor lovituri cu efect — Pictor olandez (Frans, 1580-1666) căruia îi aparține tabloul „Isabella Coymans“; 6) Actriță și dansatoare americană, protagonistă filmului „Irma la Duce“ — Măsurile interne menționate în scris!; 7) Regizor francez (Yvan), realizatorul filmului „Domnișoara Mozart“ — Împreună cu Martine Carol dețin rolurile principale în filmul „Lucreția Borgia“; 8) Punere în posesie confirmată concis — „Zina...“, scena IV din simfonia dramatică „Roméo și Julieta“ de H. Berlioz (neart.) —

„Yolanda și...“ film de Vincente Minnelli (neart.); 9) Scriitor român (1884-1935), autorul povestirii „Chira Chiralina“ — Mobilizator îndemnat tipic ardelenesc; 10) Prezență inițială de dată recentă — Actriță americană (Corinne), protagonistă filmului „Irma merge la Hollywood“.

VERTICAL: 1) Scriitor român (Theodor, 1910-1975, autorul romanului „Crizanteme pentru Erna“; 2) Scriitor contemporan (Horia) căruia îi aparține poezia „Fata-n maramă de nea“ — Premii rivnite la tombola căpătuiei!; 3) Sthiuitor al zilelor noastre (Aurel), semnatarul poeziei „Hramul Sfintei Paraschiva“ — Zonă apropiată în geografia populară — Drept de veto exprimat pe jumătate!; 4) Pană acută în traficul aerian — Prefigurări de viitor în limite extreme!; 5) Trenă verbală la rochia așteptării — Compozitor contemporan (Mircea), autorul muzicii de scenă pentru copii „Ileana Cosînzeana“; 6) Nevasta lui Ghiță, eroina cunoscutei nuvele „Moara cu noroc“ de I. Slavici — Viața cu ochii închiși ai sufletului; 7) Liric cubanez (Nicolas, n. 1902), autorul poeziei „Epitaf pentru Lucia“ — Căiele la potcoavele cailor noștri!; 8) Culcuș străin la capăt de drum — Strop de tristețe picurat în inimă; 9) Pictor și grafician român (1881-1958) — Actor american (Lewis), prezent în filmul „Mata-Hari“; 10) Ne-a lăsat volumul de proză „Într-un cămin de domnișoare“ (Anișoara, 1912-1972) — „... despre Eva“, film de Joseph Leo Mankievicz (neart.).

VASILE MOLODET

### DEZLEGAREA CAREULUI „LITOTE“, APĂRUT ÎN ZIARUL NOSTRU DE SIMBĂTA TRECUTĂ:

- 1) STRATIFICA; 2) TRAGICOMIG; 3) RE — ETUI — CA; 4) AMANET — PAT; 5) TUȘTI — PELA; 6) ARTĂ — TARIF; 7) GAI — SONATĂ; 8) ET — RENI — OZ; 9) MODIFICĂRI; 10) ERADICĂȚIE.



S.C. FLORCOM LIDO DEVA



8 Martie

Cu prilejul Zilei Femeii, adresăm călduroase felicitări clientelor, colaboratoarelor și partenerelor de afaceri, salariatelor societății, tuturor femeilor care au fost sau vor fi clientele restaurantului „Lido“ Deva.

La mulți ani!

S.C. AZUR COMIMPEX S.R.L. DEVA



8 Martie

La ceasurile sărbătorii Zilei Femeii, adresăm clientelor magazinului nostru, colaboratoarelor și partenerelor de afaceri, salariatelor societății, cele mai calde urări de sănătate, fericire și bucurii.

Vom veni și în continuare în sprijinul clientelor noastre, cu o largă gamă de produse de calitate.

La mulți ani!

S.C. POPESCU-DORA S.N.C. DEVA

La mulți ani, sănătate și bucurii, dorim cu prilejul Zilei Femeii, onor clientelor magazinului nostru, colaboratoarelor și partenerelor de afaceri, tuturor salariatelor societății!

Viața să vă aducă prosperitate și fericire, dumneavoastră și familiilor!

La mulți ani!



8 Martie

S.C. EUROPA TRANSCOMAL S.R.L.



Sărbătorirea Zilei Femeii ne oferă prilejul de a felicita din inimă clientele magazinului „Europa“ — Transcomal Deva, partenerele, colaboratoarele și salariatele societății noastre, pe toate femeile care, dorind să fie în pas cu moda, vizitează magazinul nostru.

La mulți ani!



8 Martie

CONDUCEREA S.C. „FAVIOR“ S.A. ORĂȘTIE

Adresează tuturor salariatelor acestei societăți, cu prilejul Zilei de 8 Martie, cele mai alese felicitări, gânduri de bine și împliniri în viața personală. Aceleași urări le sint adresate și din partea sindicatelor din Orăștie și secției din Hunedoara.

# 981 ne informează

● Două sînt principalele cauze ce au determinat izbucnirea unor incendii în ultima perioadă: scurtcircuiturile electrice și defectiunile la mijloacele de încălzire. Un scurtcircuit la un comutator a incendiat locuința și anexele lui Gheorghe Marinescu, din Panc Săliște, comuna Dobra. Conducătorii electricei neprotejați corespunzător s-au scurtcircuitat și au favorizat incendierea grajdului lui Dragostin Cînda, din Șoimuș, „coloniile” de padocuri de porci din Petroșani (str. Timișoara) și a surii lui Ioan Alexe, din satul Valea Lupului, comuna Baru. De asemenea, de la o priză defectă a fost incendiat atelierul de înregistrări benzi magnetice al cooperativei „Dacia” din Orăștie.

Incendiile produse la locuințele lui Ioan Nan, din satul Măgura, comuna

Mărtinești, Gheorghe Andrica, din Zam și Imre Gyongyosi, din Simeria, au avut drept cauze amplasarea necorespunzătoare și nesupravegherea sobelor metalice sau defectiunile la coșurile de evacuare a fumului.

● Datorită neorganizării în mod corespunzător a unor formații civile de pompieri și păstrării tehnicii din dotare, acestea nu intervin operativ și eficient în toate cazurile.

● Un violent incendiu s-a produs în Colonia Brazi, la locuințele aparținînd Sucursalei „Hidro-construcția” Rîu Mare Retezat, fiind distruse 8 apartamente și bunurile locatarilor. Vasile Strat, din apartamentul căruia s-a declanșat incendiul, este cercetat de către organele de urmărire penală.

## SUCURSALA JUDEȚEANĂ BANCPOST S.A. DEVA

Anunță agenții economici din Deva că înființează CASIERIA SERALĂ, care asigură primirea numerarului acestora după orele de program, în cursul serii precum și în zilele nelucrătoare.

Agenții economici care doresc să depună numerar în asemenea condiții la sucursala noastră sînt invitați la serviciul tezaur-casierie al sucursalei în zilele de 10 și 11 martie, între orele 9 și 13, pentru a încheia convenții cu care ocazie se vor da toate relațiile necesare.

## DE LA PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA

Avînd în vedere numeroasele semnale ce se primesc în legătură cu deteriorarea vieții economico-sociale ca urmare a unor deficiențe în gospodărirea patrimoniului societăților cu capital majoritar de stat, Prefectura județului Hunedoara soliciță consiliilor imputerniciților mandatați să reprezinte interesele capitalului de stat la societățile comerciale, consiliilor de administrație ale acestora și sindicatelor să analizeze toate aspectele activității din fiecare unitate și să stabilească măsuri de preîntîmpinare a oricăror fenomene negative, de relansare a producției prin folosirea mai bună a capacităților și a forței de muncă, precum și de reducere a șomajului.

În același timp, accentul va fi pus pe respectarea legislației în vigoare, pe îmbunătățirea organizării la toate nivelurile producției, pe creșterea volumului și a calității produselor realizate, precum și pe revigorarea întregii activități economico-financiare a societăților comerciale în ansamblul lor.

### BANCA AGRICOLĂ S.A. DEVA

Anunță că în ziua de 15 martie 1993, ora 10, va avea loc licitarea unui copiator color „RANK XEROX” și a unui computer IBM 28. Licitația va avea loc în cartierul Gojdu, Aleea Viitorului, bl. E6, ap. 7. Informații la Judecătoria Deva, biroul executori judecătorești.

### Începînd cu 1.03.1993, S.C. DIMPEX S.R.L.

Vinde en gros detergenți, prin depozitele deschise zilnic între orele 9—17 la Deva, str. Libertății, bloc A, scara C parter (în spatele restaurantului Union) și în Orăștie, str. G. Coșbuc nr. 7.

### S.C. INFOMIN S.A. DEVA

Organizează, începînd cu data de 15. 03. 1993  
● Cursuri de inițiere în utilizarea calculatoarelor IBM-PC.  
Durata cursului este de 5 săptămîni.  
Relații se pot obține la telefon 613915.

### AGRICULTORI!

Cultivați cu încredere sfeclă de zahăr aducătoare de venituri deosebite.  
Cultivînd un hectar de sfeclă de zahăr puteți realiza la o producție de numai 30 tone/hectar un venit de 450 000 lei, la care se adaugă și alte avantaje:

- ASTFEL:**
- S.C. ZAHĂR ARAD S.A. acordă pentru fiecare tonă de sfeclă net predată suma de 10 000 lei în cazul în care producția realizată este de pînă la 25 tone/hectar și 12 000 lei/tonă în cazul în care producția realizată este de peste 25 tone/hectar;
  - SE MAI ACORDĂ ÎN MOD GRATUIT:
  - Cite 10 kg zahăr pentru fiecare tonă de sfeclă de zahăr net predată;
  - Sămînța de sfeclă de zahăr pentru suprafața contractată;
  - 100 kg tăitei de sfeclă și 1 kg melasă de sfeclă de zahăr net predată;
  - S.C. ZAHĂR ARAD S.A. plătește cultivatorilor cheltuielile de transport al sfeclei din cîmp în bazele de recepție la tarifele unităților de transport specializate sau alte tarife acceptate reciproc.
- Lămuriri suplimentare se pot obține la S.C. ZAHĂR ARAD S.A., tel: 096/644393; 646015; 643532, interior 170. De asemenea, puteți lua informații de la: — VOICA IOAN, Simeria, str. 1 Mai, nr. 12, telefon: 66182; — STANA EMIL, Cimpuri-Surduc, nr. 107, telefon: 161. (133)

### OFICIUL JUDEȚEAN DE CALCUL HUNEDOARA — DEVA

Organizează cursuri de  
● contabilitate — informatică  
pentru economia de piață (noul plan de conturi).  
Cursurile sînt efectuate de profesori universitari din Cluj-Napoca și coordonate de Ministerul Învățămîntului, Centrul de Pregătire în Informatică — București.  
Înscrierile au început la sediul din str. 1 Decembrie, nr. 28 (în curtea Prefecturii). Informații: tel. 95/615431.

## SĂPTĂMÎNA LA TELEZIUNE

- LUNI, 8 MARTIE
- PROGRAMUL I
- 14,00 Actualități ● 14,15 Ora de muzică ● 15,00 Preuniversitaria ● 15,30 Telescoala ● 16,00 Magazin agricol ● 16,30 Portativul preferințelor muzicale ● 17,00 Actualități ● 17,05 Magazin în limba maghiară ● 18,55 Teatru folcloric ● 19,00 Documentar TV: ABC — financiar bancar ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,45 Teatru TV. „Trei surori” de Chehov ● 22,15 Actualități ● 22,30 În direct de la Paris: decernarea premiilor Cesar prin intermediul TV5 Europe.
- PROGRAMUL II
- 15,55 Recomandări din program ● 16,00 TVE Internațional ● 16,30 Desene animate ● 17,00 Veniți cu noi pe programul doi! ● 20,00 Actualități ● 20,35 Tradiții ale onomasticii în județul Sibiu ● 21,00 Imagini din lumea sportului ● 22,35 Interviul emisiunii: Registrul AUTO ROMÂN.
- MARTI, 9 MARTIE
- PROGRAMUL I
- 7,00 TVM ● 10,00 TVR Iași ● 10,30 Sfinții ● 13,30 Desene animate ● 14,00 Actualități ● 14,15 Ora de muzică ● 15,00 Preuniversitaria ● 15,30 Telescoala ● 16,00 Conviețuirii-magazin ● 17,00 Actualități ● 17,05 Medicina pentru toți ● 17,35 Salut, prieteni! (I) ● 18,35 De la lume adunate... vechi cîntece populare în noi interpretări ● 19,00 Dosarele istoriei ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,40 Sport ● 20,45 Film serial. „Povestiri din Hollywood” (SUA) ● 21,45 Slagăre la zero grade ● 22,15 Azi în prim

- plan ● 23,00 Actualități ● 23,15 Salut, prieteni! (II).
- PROGRAMUL II
- 16,00 TVE Internațional ● 16,30 Desene animate ● 17,00 Actualități ● 17,05 Studioul de literatură ● 18,05 Film serial. „Maguy” (Franța, 1990) ● 19,00 Sport-studio ● 20,00 Actualități ● 20,35 Tribuna non conformiștilor ● 21,00 TVM ● 21,30 Lumea ideilor ● 22,35 Divertisment internațional.
- MIERCURI, 10 MARTIE
- PROGRAMUL I
- 7,00 TVM ● 10,00 TVR Iași ● 11,00 TVR Cluj ● 12,00 Film artistic. „Chinezul” (III): Sonnambulli (1991) ● 13,30 Desene animate ● 14,00 Actualități ● 14,15 Ora de muzică ● 15,00 Preuniversitaria ● 15,50 Tragerea pronoeșpres ● 16,00 Oameni de lîngă noi ● 16,30 Panoramic muzical clujean ● 17,00 Actualități ● 17,05 Mesaje prin milenii. Documentar artistic ● 17,35 Arhive folclorice ● 18,00 Azi în prim plan ● 18,45 Simpozion ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,40 Microrecital Kim Wilde și Jason Donovan ● 20,55 Campionatul Mondial de Handbal Masculin: România — Norvegia. Transmisiune directă de la Karlstadt ● 22,15 Telecinemateca. „Caleașca de aur” (Italia, 1953) ● 0,10 Actualități ● 0,25 Campionatele mondiale de patinaj artistic: proba de perechi.
- PROGRAMUL II
- 16,00 TVE Internațional ● 16,30 Desene animate ● 16,55 Teatru TV. „Subprefectul” de Duiliu Zamfirescu ● 18,30 Emisiunea în limba maghiară ● 20,00 Actualități ● 20,35 Studioul muzicii de cameră ● 21,00 TVM ● 21,30 Dialog cu edilul Capitalei ● 22,00 TV5 Europe ● 22,35 Învățați engleza americană.
- JOI, 11 MARTIE
- PROGRAMUL I
- 7,00 TVM ● 10,00 TVR Iași ● 11,00 TVR Cluj ● 12,00 Film artistic. „Ploa-

- ia” (SUA, 1932) ● 13,15 Video-clipuri ● 13,35 Desene animate ● 14,00 Actualități ● 14,15 Ora de muzică ● 15,00 Preuniversitaria ● 15,30 Telescoala ● 16,00 Repere moldave ● 17,00 Actualități ● 17,05 Magazin în limba germană ● 18,05 Povestea vorbei ● 18,35 Tele-discul muzicii populare ● 19,00 Spectacolul lumii ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,30 Reflecții rutiere ● 20,45 Campionatele mondiale de patinaj artistic: programe liber alese. Transmisiune directă de la Praga ● 22,30 Film serial. „Dallas” ● 23,25 Actualități ● 23,40 Azi în prim plan.
- PROGRAMUL II
- 16,00 TVE Internațional ● 16,20 Desene animate ● 17,00 Actualități ● 17,05 Ecranul ● 17,35 Bijuterii muzicale ● 17,55 Conviețuirii ● 18,55 Diamond Awards Festival — 1989 (III) ● 19,30 Stadion ● 20,00 Actualități ● 20,35 Tradiții ale cusutului maramelor ● 21,00 TVM ● 21,30 O viață pentru o idee ● 22,00 TV5 Europe ● 22,35 Studio de dans contemporan.
- VINERI, 12 MARTIE
- PROGRAMUL I
- 7,00 TVM ● 10,00 TVR Iași ● 11,00 TVR Cluj ● 16,30 Arte vizuale ● 17,00 Actualități ● 17,05 Gong! ● 17,35 Emisiune realizată de Redacția Emisiunilor Militare de Radio și Televiziune din Ministerul Apărării Naționale ● 18,35 De patimă și de dor ● 18,55 Campionatul Mondial de Handbal Masculin: România — Elveția. Transmisiune directă de la Karlstadt ● 20,00 Actualități ● 21,00 Campionatele mondiale de patinaj artistic: proba de dans — programe liber alese. Transmisiune directă de la Praga ● 22,30 Azi în prim plan ● 23,15 Film serial. „Destinul familiei Howard” ● 0,15 Rock Panorama.
- PROGRAMUL II
- 16,00 TVE Internațional ● 16,30 Desene animate ● 17,00 Actualități ● 17,05 Sport-magazin ● 18,00 Emisiunea în limba germană ● 19,00 Concertul Filarmonicii

„Gheorghe Dima” din Brașov ● 21,00 TVM ● 21,30 Viața spirituală ● 22,00 TV5 Europe ● 22,35 Muzica pentru părinți.

Notă: Pentru zilele de 13 și 14 martie, programul TV va fi publicat în ziarul nostru de vineri, 12 martie a.c.

**NOTĂ**

**PE CÎND SCHIMBAREA LA FAȚĂ?**

Ne-am aflat, recent, printre călătorii din Autogara Hunedoara. Inițial nu ne propusese să scriem, credem însă că merită citeva rânduri. Nu de altceva, dar cei ce și diriguiesc treburile pot să-i schimbe fața. În bine, bineînțeles. Nu le negăm strădanile, dar ar trebui să vadă că: ● în micul spațiu dintre gară și autogară o gură de canal săpată este descoperită. Tot aici, din florile și iarba anului trecut au rămas doar vrejurile, peste care s-au aruncat hirtii și alte gunoale ● Același lucru este valabil și pentru parcursul din fața autogării. Se mai adaugă stîlpii gardului împrejmuitor pe care parcă i-a bătut vîntul în toate părțile ● În spațiul autogării există cinci chioșcuri de cinci feluri ● „Gazeta circulației” prezintă cazuri din 1988 ● Coșurile de gunoi sînt îndoite, rupte, puțin spus înestetic ● Panoul „Rompres” din sala de așteptare face cunoscut evenimentele de acum cîțiva ani ● Afișajele cu mersul autobuzelor sînt îmbătrînite rău, ce să mai vorbim de actualizarea lor.

Ne oprim aici cu speranța că nu se va aștepta „schimbarea la față” din Calendarul Ortodox pentru a se precede la schimbarea la față a Autogării. Nu de altceva, dar „vine, vine primăvara...”  
V. NEAGU

**S.C. CRISTIRO — COM S.R.L. DEVA**

bdul Decebal, bl. 111,  
Vinde en gros produse din cristal (pahare, vase).  
Informații telefon 095/618801,  
între orele 10—18. (321)

